

Протокол № 1
заседания общего родительского собрания МБДОУ ДС № 9 «Олененок»
Тема собрания: «Современный детский сад глазами детей, родителей и педагогов»»

от 15.09.2023 года
Председатель: Марушко С. Н.
Секретарь: Белецкая Н.А.
Присутствуют: 95 человек

Повестка дня

1. Выборы председателя и секретаря общего родительского собрания ДОУ на 2023 – 2024 год.
(Косьмина С.А., старший воспитатель)
2. Об «Исполнении Закона КК 15-39 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»
(Марушко С. Н., заведующая МБДОУ)
3. Подведение итогов летней оздоровительной кампании 2023 года.
(Марушко С. Н., заведующая МБДОУ)
4. Ознакомление родителей с задачами работы учреждения на 2023 – 2024 учебный год, презентация ООП ДО и АООП ДО.
(Косьмина С. А., старший воспитатель)
5. О незаконности сбора денежных средств родительскими комитетами на нужды ДОУ.
(Марушко С. Н., заведующая МБДОУ)
6. О выборах Совета родителей учреждения.
(Марушко С. Н., заведующая МБДОУ)

Слушали:

по - первому вопросу: Косьмина С. А., старшего воспитателя, предложила собравшимся представителям родительской общественности избрать председателя и секретаря общего родительского собрания на 2023 – 2024 учебный год.

Выступили: Митько Я.В., родительница средней группы предложила избрать председателем общего родительского собрания Марушко С. Н., заведующую ДОУ.

Других предложений не поступило.

Выступили: Скороплетова Е.Н., родительница группы для детей с ТНР подготовительной предложила избрать секретарем общего родительского собрания на 2023 – 2024 учебный год Белецкую Н.А., родительницу группы для детей раннего возраста.

Других предложений не поступило.

Голосовали: «за» - 95 чел. «против» - 0 чел. «воздержалось» - 0 чел.

Решили: избрать председателем общего родительского собрания ДООУ на 2023 – 2024 год Марушко С. Н., заведующую ДООУ, а секретарем Чепурную В.Н, родительницу группы для детей с ЗПР.

по - второму вопросу: Марушко С. Н заведующую ДООУ, напомнила родителям об основных аспектах Закона КК № 15-39 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», а также о рейдах, которые проводятся в нашем районе, в целях исполнения данного закона. Сообщила о недопущении нахождения детей вне дома, без сопровождения родителей (законных представителей).

Выступили: Юсубова К., родительница смешанной дошкольной группы предложила принять к сведению информацию об «Исполнении Закона КК «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»

Председатель Марушко С.Н. вынесла предложение на голосование.

Голосовали: «за» - 95 чел. «против» - 0 чел. «воздержались» - 0 чел.

Решили: принять к сведению информацию об «Исполнении Закона КК № 15-39 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

по - третьему вопросу: Марушко С.Н., заведующую ДООУ, о подведении итогов летней оздоровительной кампании 2023 года. Отметила, что летняя оздоровительная работа в МБДОУ ДС № 9 «Олененок» была организована по утвержденному плану и нацелена на обеспечение охраны жизни и здоровья воспитанников, организацию здоровьесберегающего режима, предупреждение заболеваемости и травматизма, а режим работы был переведен на увеличение времени пребывания воспитанников на свежем воздухе, на повышении двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения, экскурсии, досуги и развлечения.

Подчеркнула, что дети не только играли в течение летнего периода, но и с удовольствием приобретали и закрепляли трудовые навыки: вместе с педагогами мыли и убрали игрушки, ухаживали за огородом и цветниками, приводили в порядок дорожку здоровья и др. С детьми проводились различные развлекательные мероприятия, согласно событийному календарю. Помимо групповых праздников были проведены общие мероприятия «День защиты детей в стране Детвояндии», «День России», «День семьи, любви и верности», «Мы разные, но мы вместе», «Яблочный Спас».

В заключение заведующая отметила, что основная цель летней оздоровительной кампании: сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении, была успешно достигнута.

по - четвертому вопросу: Косьмина С. А., старшего воспитателя, о задачах работы учреждения на 2023 – 2024 год. Познакомила родителей с годовым планом работы и задачами, поставленными на текущий учебный год.

Напомнила, что в текущем году детский сад будет работать по обновленной образовательной программе, написанной в соответствии с Федеральной образовательной программой дошкольного образования. Представила краткую презентацию ООП ДО и АООП ДО.

Большое внимание уделила сотрудничеству и партнерству родителей и педагогов. Подчеркнула, что родители и педагоги – воспитатели одних и тех же детей, и результат воспитания может быть успешным тогда, когда педагоги и родители станут союзниками, а значит и задачи перед ними стоят общие.

Обратила внимание родителей на конкурсы, которые будут проводиться в текущем учебном году на базе ДОУ. Призвала родителей активнее участвовать в жизни детского сада.

по - пятому вопросу: Марушко С. Н., заведующую, о незаконности сбора денежных средств родительскими комитетами на нужды ДОУ. Познакомила родителей с приказом ДОУ от 10.08.2022 года № 201 «О запрете сбора денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников и с порядком внесения добровольных пожертвований на развитие ДОУ. Рассказала о телефонах Горячих линий «Профилактика коррупционных и иных правонарушений и по вопросам незаконных сборов денежных средств в ОУ», размещенных на сайте детского сада.

по - шестому вопросу: Марушко С. Н., заведующую, представила краткий анализ работы совета родителей за прошедший учебный год, отметила важность участия родителей в жизни детского сада и вынесла список кандидатов в состав совета родителей ДОУ на 2023 – 2024 год (по 1 человеку от каждой группы), предварительно согласовав его с воспитателями и родителями групп:

Белецкая Н.А. (смешанная ранняя группа);

Волик Л.М. (вторая младшая группа);

Митько Я.В. (средняя группа);

Старченко Е.С. (подготовительная группа);

Юсубова К. (смешанная дошкольная группа);

Кудря Е.Е. (группа для детей ТНР старшая);

Слынько А. С. (группа для детей с ТНР подготовительная);

Чепурная В.Н. (группа для детей с ЗПР смешанная дошкольная).

Выступили: Митько Я.В., родительница средней группы, отметила, что предложенные кандидатуры ответственные, активные и добросовестные родители, многие из них имеют опыт работы в родительском комитете групп и которые не раз проявляли свои деловые качества. Предложила проголосовать единым списком.

Других предложений не поступило.

Слушали: Марушко С. Н. заведующая, предложила утвердить состав совета родителей ДОУ на 2022– 2023 учебный год и проголосовать списком.

Голосовали: «за» - 95 чел. «против» - 0 чел. «воздержалось» - 0 чел.

Решили: Утвердить совет родителей ДОУ на 2023 – 2024 учебный год.

Решение:

1. Избрать председателем общего родительского собрания ДООУ на 2023 – 2024 год Марушко С.Н., заведующую ДООУ, а секретарем Белецкую Н.А., родительницу группы раннего возраста.

2. Исполнять Закон КК 15-39 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

3. Признать работу педагогического коллектива по организации летней оздоровительной кампании 2023 года удовлетворительной.

4. Продолжать просвещение родителей по организации воспитательно – образовательной работы в ДООУ.

5. Информацию о незаконности сбора денежных средств родительскими комитетами на нужды ДООУ и о порядке внесения добровольных пожертвований на развитие ДООУ принять к сведению.

6. Признать работу совета родителей 2022 – 2023 учебного года удовлетворительной. Утвердить предложенный список членов совета родителей на 2023 – 2024 учебный год.

Председатель

Секретарь



Марушко С. Н.

Белецкая Н.А.